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EJERCICIOS DOMICILIARIOS - TEMA: La decision de produccion
EJERCICIO TEORICO-PRACTICO
Observe la siguiente funcién de produccion, del mercado de botas de cuero.
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¢, Qué representa la funcion de produccion?

2. ¢Las cantidades producidas son una funcion del nimero de trabajadores o el nimero de trabajadores es una
funcién de las cantidades producidas? ¢ Qué significa eso?

3. ¢Qué ocurre con los costos de produccién a medida que se contrata nuevos trabajadores para producir

calzado? ¢ A gqué se debe esa situacion?

Los datos del grafico ahora se encuentran en la siguiente tabla
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Suponga que:
e Laempresa tiene costos fijos por $ 5.
e El precio de cada par de botas viene dado por el mercado y es $4
e Cada trabajador recibe una remuneracion de $12, fijada en el mercado laboral.

4. Sabiendo que el productor decidié contratar a 6 trabajadores, ¢ qué opinién te merece dicha decisién?
Si no estas de acuerdo con su decision, plantea una explicacién de cuantos empleados le hubiese
convenido contratar (argumenta con los conceptos que ya incorporaste).

Sugerencia:
REALIZA CALCULOS y AMPLIA LA TABLA
UTILIZA BUENA FUNDAMENTACION
CONSULTA DUDAS



